



微信扫一扫 流量码上有

首次关注平顶山移动官方微信，成功登记手机号码，即可立即获赠**200M**省内上网流量。



出境游，手机上网如何更省钱

□本报记者 李科学

近日，市区一家旅游公司出境部经理王航告诉记者，国外很多酒店都提供免费Wi-Fi，不少国内旅行团的人都跑去蹭网。随着国人出境游的机会增加，游客们在机场需要Wi-Fi，在酒店需要Wi-Fi，甚至在饭馆也要向老板索要免费Wi-Fi密码。

中国旅游研究院预计，今年国内出境游数将达1.14亿人次，同比涨幅达16%。能上网已成为出境游人群一项强烈的需求。外出旅游时，随手拍几张照片发布到微博、微信上，晒晒旅途中的兴奋之情已经成为常事。可是遇到出国旅游，很多人就不得不收住这样平常的举动，尽管资费有所降低，但仍然不能满足出境游人群的上网需求。

包流量：国际漫游费虽然下降了，市民还觉得有些高

前段时间，中国移动、中国联通、中国电信宣布“降费”，对手机上网数据流量资费进行了调整。比如，中国移动推出流量“包天随使用”，在一些国家和地区推出了3M的流量包，根据地区不同，费用分别为每天3元、6元、9元不等。

以日本为例，中国移动流量资费标准为每天6元包3M，60元费用或者50M流量封顶。旅游的另一个热门国家韩国则是30元封顶。一些运营商还推出了樱花卡等专门针对境外旅游的网络卡。针对地区不同，卡额从70元起步到数百元不等，只要到目的地，换上本地流量卡，消费者就可以随意上网，不足的是有时网速不好。

记者在中国联通网上营业厅看到，中国联通针对不同区域推出了不同的国际漫游数据日套餐，每天为20多元至200多元不等。据悉，中国联通虽降低了国际漫游业

务资费，但据调查，仍有不少用户希望资费可以继续下降。

除了用国际漫游数据流量上网外，还有没有别的上网方法呢？记者经过调查对比发现，相比不限流量、可以多人使用的Wi-Fi，运营商的国际漫游费依然明显偏高。为此，记者为你总结出出境旅游上网省钱攻略，教你如何上网最经济。

租Wi-Fi，供多人使用

有过出国经历的人都有过这样的抱怨：上网太贵、不方便。在普通市民看来，国际漫游流量资费还是偏高，有时还有流量的限制。所以，不少出境游的市民只能在酒店、咖啡店选择登录免费的Wi-Fi网络。

然而，即使在通信业比较发达的美国、欧洲等地，也不是随处有免费Wi-Fi网络可蹭。在淘宝网

上，有很多的商家以便宜的资费提供美国、欧洲、日韩等地的手机卡或者租赁Wi-Fi设备，用户花费几十元到200多元不等的价格，就可以不限流量地在目的地使用7天左右的时间。这对于一些出境旅游或者短期出差的商务人士而言颇具吸引力。因为，如果适用运营商提供的漫游数据流量，一天的费用可能就达到70元左右，并且可用的流量也是有限的。

怎么租Wi-Fi呢？王航告诉记者，租Wi-Fi有两种相对可行的选择。其一是在机场租赁随身Wi-Fi，一般可以在出境前租好，回国后再归还；也可以提前在淘宝租赁随身Wi-Fi，支付一定押金，回国后收回押金。

“租用随身Wi-Fi，可以上网，但并不是为打电话而设。采用机场租赁的形式一般价格较贵，好处

是不用提前准备，相对方便；而在淘宝中租赁价格更便宜，不过需要提前几天准备，包括选择租赁商、付款及支付押金、等待接收邮寄来的设备等时间。”王航说，不过，租随身Wi-Fi的不足之处是只能够支持上网，对于接打电话和收发短信等没有帮助，同时还要注意租期的限制。

记者在淘宝网搜了一下，发现确实有这样的“宝物”存在，且针对不同国家使用，有欧美Wi-Fi、日本Wi-Fi、韩国Wi-Fi等。这种随身上网路由器仅重三四十克，体积不大，携带非常方便，同时支持5-10台不等的上网设备同时接入，比如笔记本电脑、ipad、手机等。欧美Wi-Fi租金是39元/天，日本Wi-Fi和韩国Wi-Fi租金是19元/天。

目前，这种随身Wi-Fi挺受欢迎，销量不错。

国外蹭网都到哪里

在国外，一般商场、超市等公共服务场所都设有免费Wi-Fi，游客可以随意蹭网，而且不用花任何费用。

“一些市民回国后表示，这种蹭网方式挺好，自由行可能适合。”王航说，不少出境游的市民会选择去商场蹭网，但跟团游比较不便，行程快的话，蹭网会有点麻烦。

去国外免费蹭网的地方一般有哪些呢？颇有出境游经验的王航说，首选咖啡店准没错。众所周知，星巴克很早就覆盖了Wi-Fi。因此在国外想要找寻Wi-Fi热点，可以首先询问周围是否有国际连锁咖啡馆或者餐厅。通常来说，这类场所都会提供免费无线上网服务，当然，代价就是需要在那里进行消费。此外，不少酒店也会提供免费的无线上网服务。

尽管机场并没被列入无线上网信号集中的公共场所排名，但是，旅行中最为枯燥难挨的时间是在机场等待转机或者飞机延误。幸运的是，在世界各地的机场大多都能找到免费无线上网的地点。例如在香港公共场所就是使用的香港政府免费的WLAN。

在当地购卡

在当地购卡或许是一种更加方便、快捷的方式，资费介于数据漫游和租赁Wi-Fi之间，出境游人群如果适用漫游地当地卡就相当于享受了本地的语音、短信和上网资费。“不过需要提前在网上购买或到达目的地后在机场购买，有部分国家的运营商并没有推出针对游客的预付费套餐，或者需要实名登记，比较麻烦，离开前销户也会很麻烦。”

王航提醒，在当地购卡还需注意的是，手机须支持当地的运营商网络。这种方式更适合长期在境外旅行、居住的人。



市联通公司完成全市光纤网络改造 老式程控交换机正式下线，“铜网”退出历史舞台

本报讯 昨日起，鹰城联通用户正式进入了全光纤时代。当日上午11点，平顶山联通公司举办了程控端下线暨全市光网覆盖落成仪式。自此，我市联通老式程控交换机正式下线断电，全市超过60万户宽带和固话用户成为全光纤网络用户，实现了“铜网旧时代”向“光网新时代”的跨越。

宽带总容量90万户，较光纤改造前提高3倍；出口带宽达到200G，是光纤改造前的2.5倍，所

有宽带用户平均接入速率超过每秒12M……据平顶山联通公司有关人士介绍，为落实“宽带中国”和“宽带中原”战略，该公司自2014年至今光纤网络改造已累计投资26亿元，架设光缆12万皮长公里，传统农村网络设备1328台退网，完成了4489个农村行政村和城市驻地网小区的光纤改造工作，实现了我市100%光纤覆盖，也让90%以上的家庭具备了100M光纤接入能力。★ (张五阳)

□记者 李科学

本报讯 近期，市民李先生频繁收到中国移动客服电话10086发来的附有网址链接的积分兑换现金短信。让熟悉网络的他纳闷的是，该网址并非移动官网。

李先生说，最近，不少朋友都收到过这种短信，“各家运营商和银行的都有，都是用他们的客服电话发的”，最多的时候一天收到过三四条。“有人点了这个网址链接，按步

骤操作，结果银行卡被盗刷了”。

对此，中国移动一位客服在电话中表示，没有积分兑换现金这项活动，很可能是有人利用伪基站冒充公众服务号码进行短信诈骗。为避免损失，市民看到此类短信不要点击链接。

平顶山移动公司网络部负责人介绍说，伪基站即假基站，是一种高科技仪器，通过短信群发器、短信发信机等相关设备发射和运营基站行为类似的无线电信号，

搜取其为中心、一定半径范围内的手机卡信息。由于信号强度大，周围的手机被强行连接到伪基站，导致无法正常使用移动公司提供的服务，用户会脱网10-20秒。其间，伪基站任意冒用号码，如“110”“955”“400”以及“10086”等公众服务号码或他人手机号，强行向用户手机发送诈骗、广告推销等信息。广大用户在出现手机异常，突然无信号后收到短信时，要特别提高警惕，防止受骗。★

冒充客服短信诈骗 原是伪基站捣鬼

德国 Storz 内窥镜检查治疗系统 鼻炎、鼻窦炎、咽炎的克星

冬季是鼻炎、鼻窦炎的高发季节，主要症状：鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、头晕、头痛等，易并发哮喘甚至影响儿童身体及智力发育，平顶山三棱医院耳鼻喉科首家引进德国 Storz 内窥镜检查治疗系

统、美国 DNR 等离子微创技术一次性治疗各种原因引起的急性慢性鼻炎、咽炎、鼻窦炎、小儿腺样体肥大、鼻息肉、鼻甲肥大、鼾症(打呼噜)、扁桃体炎、声带息肉、中耳炎、耳聋耳鸣等耳鼻喉疾病。节假日照常上班

市医保、新农合定点报销医院 住院治疗最高可报销 85%

预约电话:0375-297 5698 地址:市公园北街青少年宫对面三棱(哮喘病)医院3楼耳鼻喉科

部分“鹰城市民喜爱的婚(喜)宴酒店”推介：
 豫达未来大酒店 电话：0375-2619999
 马记大酒店 电话：0375-3302222
 金山牛庄酒店 电话：0375-8889288
 金聚德·信阳甲鱼村 电话：0375-3819777
 名家明宴 电话：0375-3882277
 秦淮人家 电话：0375-2922277

部分“鹰城市民喜爱的特色风味名吃店”推介：
 原味合·四不腻猪蹄 电话：0375-3413983
 兰凤拉面 电话：0375-2919898
 实而好揽锅菜 电话：15037528126
 舞钢枣林黄妈米线 电话：0375-8388851
 喜客来餐厅 电话：0375-7088111
 靓靓虾馆 电话：0375-8909090
 金辉重庆烧鸡公火锅 电话：0375-2232099

QQ群:3112079071 微信公众平台：“鹰城吃喝玩乐”